



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.127/2014-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 07 de outubro de 2014.

Ref.: **Requerimento nº 1.397/2014-CMV**
Vereador José Pedro Damiano
Processo administrativo nº 15.444/2014-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador José Pedro Damiano, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

A) O imóvel existente na rua Francisco Glicério, nº 591, é locado pelo Município? Há quanto tempo foi locado este imóvel?

Resposta: Sim, informa a Secretaria de Patrimônio e Arquivo Públicos que o referido imóvel está locado desde 01/novembro/2013.

B) Qual a finalidade da locação deste imóvel e qual órgão ou serviço público encontra-se instalado no referido imóvel? Desde que data existe o seu efetivo uso?

Resposta: O referido imóvel foi locado para instalação do posto avançado da Justiça do Trabalho, com fundamento na Lei nº 4933/13, com a finalidade de receber ações trabalhistas, protocolizar petições e realizar audiências, facilitando o acesso à Justiça para empregados e empregadores, o qual se encontra em fase de reforma e adaptação.

C) houve processo licitatório para a sua locação? Qual o número do processo de compras e do procedimento licitatório realizados? (sic)

Resposta: Não, houve dispensa de licitação, com fundamento na Lei nº 8666/93, publicada na Imprensa Oficial nº 1.373, em 19 de novembro de 2013.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

A
Sua Excelência, o senhor
LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de
Valinhos

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antoni
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br

Nº PROTOCOLO
01544/2014

Data/Hora Protocolo: 07/10/2014 10:00

Retorna Nº 1 ao Requerimento Nº 1397/2014

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre as despesas da Municipalidade com a locação do imóvel sito à rua Francisco Glicério, nº 591.

Anne Aline Lucas Nascimento
Assessor

